## Информационное сообщение о проведении публичных слушаний

В соответствии с пунктом 25 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) по вопросам градостроительной деятельности в ЗАТО Видяево, утвержденного решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 20.02.2024 № 155, проводятся публичные слушания по проекту решения Совета депутатов ЗАТО Видяево «О внесении изменений в Правила благоустройства на территории муниципального образования ЗАТО Видяево, утвержденные решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 05.12.2022 № 53» (далее – Проект решения).

Место проведения публичных слушаний: п. Видяево, ул. Центральная, д. 8, зал заседаний Администрации ЗАТО Видяево, 3 этаж.

Дата и время проведения публичных слушаний: 18 ноября 2024 года в 11 часов 00 минут.

Предложения и замечания по Проекту решения предоставляются в срок до 12 ноября 2024 года в письменном или электронном виде по адресу: 184372, Мурманская область, н.п. Видяево, ул. Центральная, 8, Администрация ЗАТО Видяево, e-mail: admyid@bk.ru.

Проект решения Совета депутатов ЗАТО Видяево «О внесении изменений в Правила благоустройства на территории муниципального образования ЗАТО Видяево, утвержденные решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 05.12.2022 № 53» размещен на официальном сайте ЗАТО Видяево в сети «Интернет», адрес страницы: <a href="http://zatovid.ru/up/Pages/blagoustroistvo/">http://zatovid.ru/up/Pages/blagoustroistvo/</a>.